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У среду, 5. октобра 2022. године, ОМШ „Невена Поповић“ обележила је „Дечију недељу“
радионицама и концертом за ученике основних школа у Гроцкој, Винчи, Врчину и
Умчарима.  „Дечија недеља“ била је идеална прилика да ученици ОМШ „Невена Поповић“
заједно са својим наставницима другарима у основној школи уприличе прославу „Дечије
недеље“ на начин који је најзанимљивији – музиком. Окупљeни у различите саставе,
наши ученици су на најбољи начин представили музику и свирали на својим
инструментима које уче у музичкој школи. Неко је наступио у рок бенду, а неко у
камерном саставу. Сва ова разноликост довела је до тога да другари из основних школа
заједнички са ученицима музичких школа учествују у извођењу музике – било да уче или
не уче да свирају неки инструмент. У свим одељењима створила се једна јако креативна,
забавна и лепа атмосфера. Показало се да музика на најбољи начин повезује људе. Оно
што је учеснике радионица највише обрадовало јесте било заједничко извођење неких од
најпознатијих песама домаћег и страног репертоара, али и разне бројалице које су
научили заједнички.   Основне школе у којима су ученици наше школе
наступили су „Мића Стојковић“ у Умчарима, „Илија Гарашанин“ у Гроцкој, „Никола Тесла“
у Винчи и „Свети Сава“ у Врчину.   У ОШ „Илија
Гарашанин“ приредили смо два концерта, један за најмлађе ученике, а други за ученике
2. разреда. У рок бенду наше школе у Гроцкој, који је изазвао највише аплауза, свирали
су Михаило Јовичић (бубање), Јакша Грбовић (вокал), Вишња Димитријевић (вокал),
Јован Николић (клавир), Коста Кристић (вокал и бубањ), Арсеније Савковић (бас гитара)
и Алекса Паунић (електрична гитара). Бенд је основао и са њим радим наставник гитаре
Милош Зубац. Ташпалице, бројалице, популарне филмске нумере и дечје песме, у разним
извођачким саставима и хорским ансамлима, са радошћу су припремили и у њему
учестоввали следећи наставници: Бојана Ђукић (солфеђо), Александра Стевановић
(флаута), Марија Цвејић и Јован Цинцар Костић (виолина), Милош Зубац (гитара).
 
Велико хвала нашим другарима из основне школе, као и њиховим дивним учитељицама,
на изузетној сарадњи, која траје дуги низ година, на подршци, певању, плесању и
џускању. На прави начин смо обележили ову дивну недељу – „Дечју недељу“ и још једном
својим учешћем дали конкретан и прецизан одговор на слоган, односно питање: „Шта
детету треба да расте до неба!?“ – одговор је крајње логичан- треба му МУЗИКА!!!
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